(T112-F/T112-F(N)/T112-FC) ApTukyn | D(kH) S(kr) Tikr) Ckr)
= 0 4 O S TOYOTA LAND CRUISER 105 TI2-F | 121 100 3260 2000
N
1998 -...r.B. T112-FC | 7.7 50 3260 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha pyHM OCbIO UU
« = — —_ § Mex(aymﬂeawoMunpuuenOM) oc;munpuuenacuEHmpaanopacnonoerHoﬁoaaio,
L = )% s g . 8 L )% o - = S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH ¢ MA2a4oM U 3azpyxeH 00
= Azl 32|z 8 E Zlolo Q ol|E T [0] T — mexHuyecku donycmumas Macca maeaqd mexHu4ecku 0onycmumol MakcumMasnbHol Maccel
2518|815 |5(5(3]2 2RISR IS |82 2o e
RN B HE S PR
2lel55 |26 2 26| EIS = =S ETC 81288
LLII:'—E%SEEOQX»—»—‘_»—‘_ o | S= =
S|s|3|5|8|=|2|2|L|8|2|E|E|Z|E|Z =82 ||
SmIIEMOOU)QEOOPOMNE‘UEE
2| (81813 l5EIE1818 |7 18] 513 |8
o © [ = = K
e 3|=|8 Sl T T A TexHuueckue xapaktepuctuku TCY cootsetcTsytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHO06pasHble
3 npeanncaHna, Kacalowmecs MEXaHNYeCKMX CLEenHbIX yCTPoncTB. CoCTaB TPaHCMOPTHbIX CPefCTBY.
M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLieHCTByeT TCy, NO3TOMY HEKOMOpblé KOHCMPYKMU8Hble U3SMeHeHUA Mo2ym 6bimb
8‘ He ompaxXeHol 8 HacmoAawem u3daHuu.
C
1. TEXHUYECKUE AAHHbIE
| Twn coegnHeHnA: waposou OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,4/17,6/17,1 k2
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (T112-F/T112-F(N)/T112-FC) MaKeT 3NeKTPONpPOBOAKN 1T wm.
onsi TOYOTA LAND CRUISER 105.....oeveesmneressnssssssssssnsenes 1Twm. PYKOBOJICTBO MO SKCMTYATALMA ceverrvrerrsrsssssssssssssssssssss 7 wm.
MaKeT KOMMAGKTYIOLMX. ..ccnevrrreeiereeenirreeeenrenneeieienas 1Twm.
3. MOHTAXTCY

NnuLeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. Mepepn ycraHoBkoli TCY BHMMaTeNbHO 03HAaKOMbTEChb C
HacToAweln nHcTpykuyueli. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pe3b6oBble COeaUHEHNA OT Kpacku
(npun Heo6x0aMMOCTN).

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYyLLeCTBAATBCA TOMIbKO B CEPBMCHBIX LIEHTpax, WUMelowWmx
|

«Nepepn Tem, Kak npomnssecTt MOoHTaX TCY, aBTOMO6MIb HEOOXOAVMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOI AIME, OTCOEANHUTL
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJleca NosIOXKNUTb YNopbl.

+ PaboTy Mo MOHTaX<y AOMXHbl MPON3BOAUTL ABa YeNoBeKa, cobnofas Mepbl NPeaoCTOPOKHOCTU.

+ CHATb GYKCMPOBOYHYIO MPOYLWMHY. 3aKpenuTb KpoHLWTenHbl TCY(2,3) 1 6yKCMPOBOUHbIE MPOYLUNHBI K GOKOBbIM
6ankam pambl aBToMobuna 6Gontamm M12x1,25x70 (13), wucnonb3ys npoknagku (6,7) B mecTax KpenneHus
6YKCUMPOBOYHBIX MPOYLUNH.

+ 3aKpenuTb KPOHLUTENHbI ycuneHuna (4), yepe3 KPOHLWTENH KperneHuAa 3anacHoro Koneca, K TpaBepce pambl
wratHbIM 6onTom M8x30 (10). 3akpenutb KpoHLwWwTenHbl TCY (2,3), K KpoHLWTelHy ycuneHna 6ontamu M12x35 (11)

+ 3aKpenuTtb KpoHLwTelHbl TCY (2,3), 6onTom M12x60 (12), K 3agHel pame aBTOMOOUNA, NCMOSb3yA ANCTAHLMOHHYO
BTYNKY (5).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1), K KpoHwTenHy TCY (2,3), 6ontamm M12x35 (11).

+ OKOHYaTeNbHO NPOTAHYTb BCE OONTOBbIE COEAVNHEHMS.

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbI wap (8) v wrencenbHbIn pasbem (LUP).

- NMopcoeanHuTb XryT npoBofos oT LLPa kK anekTponpoBoake aBToMobuns coanacHo puc 1.

- NopcoeanHUTL akKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 MPOBepUTb AENCTBUE CUrHANOB.

®apkon "LEADER" T112-F/FC

Puc. 1 (cxema noOk/o4eHUs 31eKmponpo8ooKu):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoBojaHa | Kentbin Benbiii Yer 7 3 W | Of i | KpacHbin CuHnn
Ty
Jesbiit 3apgHuin Mpas.biii OcBeujeHne Cron-
HasHaueHue | noBopoT | NpoTMBOTY Macca nosopot HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




